

СЕВАСТОПОЛЯ

ПРЕДСТАВЛЯЕМ УЧАСТНИКОВ ФЕСТИВАЛЯ



Дмитрий Гнатюк.

ности Дмитрия Михайловича, его творческий портрет будет неполным, если не сказать о нем, как о пропагандисте советской, народной русской и украинской песни.

«Два цвета», «Ганзя», «Летят чайки» — пожалуй, даже трудно представить, что эти песни исполняет не Д. М. Гнатюк. Эти и многие другие подарил певец своим слушателям со всей полнотой сердца, со всей щедростью души.

Д. М. Гнатюк отбирает для своего репертуара песни, наполненные глубоким человеческим и гражданским содержанием. Его любимые авторы — поэты М. Матусовский, А. Мальшко, М. Ткач.

ПЕСНЯ — МОЕ СЕРДЦЕ

Помните эту песню? Летят чайки в синюю даль, и, как сильные и свободные птицы, летят друг за другом годы. В синюю даль, в синюю даль. Что же принесли они на своих крыльях?

Как давно и как недавно это было — первый выход на сцену, но вот друзья, все, кому дорог певческий талант народного артиста СССР, солиста Киевского Государственного академического театра оперы и балета им. Т. Г. Шевченко Дмитрия Михайловича Гнатюка, поздравляют его с тридцатилетием творческой деятельности.

За эти годы исполнены ведущие партии в операх русских, советских, зарубежных композиторов, создан богатый концертный репертуар, включающий сочи-

нения классиков русской и зарубежной музыки, «напеты» десятки грампластинок, тысячами километров измеряются его гастрольные маршруты.

А совсем недавно состоялся режиссерский дебют Д. М. Гнатюка — в театре оперы и балета им. Т. Г. Шевченко им осуществлена постановка оперы Бородина «Князь Игорь». Дмитрий Михайлович исполняет в опере партию князя Игоря.

Глубокий, богатый оттенками голос, высокая музыкальная культура, огромное трудолюбие и требовательность к себе — все это выдвинуло Д. М. Гнатюка в ряды ведущих оперных певцов нашей страны. Но как бы полно и много мы ни говорили о сценической деятель-

«Песни — мое сердце», — говорит певец. А сердце его беспокойное и заботливое. Ведь не только его актерский талант отмечен самой высокой мерой народного признания, народ избрал его также депутатом.

Говорит Д. М. Гнатюк обстоятельно, не торопясь, и также обстоятельно выслушивает собеседника, а в углох глаз лучится улыбка. И потому, наверное, легко людям рассказывать ему, депутату Верховного Совета СССР, о своих нуждах, просить помощи. И те, кто избрал его депутатом, знают, что вся его жизнь, жизнь народного артиста и народного депутата, отдана людям.

Н. ТРОИЦКАЯ.